



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS



EDITAL Nº 01/2024-PPGCA/UNIFAP, DE 22 DE MARÇO DE 2024
PROCESSO SELETIVO DE ACESSO AO MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

RETIFICAÇÃO 03

Onde se Lê:

CANDIDADOS DISPENSADOS DA PROVA DE SUFICIÊNCIA EM INGLÊS
CONFORME O EDITAL.

3384	ANDRÉ BACELAR RODRIGUES
3399	DANDAHO MANHOUMINASSIN CRISPUS
3385	ELISABETE ALMEIDA MIRANDA
3396	FERNANDA PACHECO NOGUEIRA
3374	JEREMIAS BENTO SILVA
3404	LARISSA VENTURA DA COSTA
3410	LUCAS SOARES DE SA
3393	SUELLEN PATRÍCIA OLIVEIRA MACIEL

Leia-se:

CANDIDADOS DISPENSADOS DA PROVA DE SUFICIÊNCIA EM INGLÊS
CONFORME O EDITAL.

3384	ANDRÉ BACELAR RODRIGUES
3386	CLARA BRITO SALOMÃO
3399	DANDAHO MANHOUMINASSIN CRISPUS
3385	ELISABETE ALMEIDA MIRANDA
3396	FERNANDA PACHECO NOGUEIRA
3374	JEREMIAS BENTO SILVA
3404	LARISSA VENTURA DA COSTA
3410	LUCAS SOARES DE SA



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS**



3393 | SUELLEN PATRÍCIA OLIVEIRA MACIEL

Macapá-AP, 15 de maio de 2024.

Comissão do processo seletivo PPGCA/2024

Portaria 0343/2024 - UNIFAP